

# Καραμανλής: Έτοιμες σε έξι μήνες οι μελέτες του ΒΟΑΚ

Σε έξι μήνες θα είναι έτοιμες οι μελέτες για τον αυτοκινητόδρομο της Κρήτης, τον ΒΟΑΚ. Αυτό απάντησε από το βήμα της Βουλής πριν από λίγο ο υπουργός Υποδομών, Κώστας Καραμανλής, απαντώντας σε σχετική επίκαιρη ερώτηση του βουλευτή Ηρακλείου του ΣΥΡΙΖΑ, Χάρη Μαμουλάκη.

Το έργο είναι ψηλά στην ατζέντα της κυβέρνησης και έχει αποτελέσει πεδίο αντιπαράθεσης με την αντιπολίτευση. Μάλιστα, την ώρα που ο υπουργός Υποδομών και Μεταφορών, Κώστας Καραμανλής, ο πρώην υπουργός Πάυλος Πολάκης που παρακολουθούσε, αντιδρώντας τον διέκοπτε.

Ο υπουργός Υποδομών και Μεταφορών δεν άφησε ασχολίαστη τη διακοπή από τον κ. Πολάκη. «Δημιουργεί μία αμηχανία στους βουλευτές της Κρήτης το θέμα, το καταλαβαίνω» σχολίασε και απευθυνόμενος στον πρώην υπουργό του ΣΥΡΙΖΑ που συνέχισε να φωνάζει είπε: «Η δημοκρατία αγαπητέ μου λειτουργεί με λόγο και αντίλογο. Είπατε τα επιχειρήματά σας. Τα ακούσαμε, τα άκουσε ο ελληνικός λαός, τα άκουσαν οι Κρήτες και θα βγάλουν τα συμπεράσματά τους».

Ενδεχομένως την ενόχληση Πολάκη προκάλεσε το γεγονός ότι ο κ. Καραμανλής είχε “στριμώξει” την κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ για τον τρόπο διαχείρισης του διαγωνισμού του ΒΟΑΚ. Και αυτό καθώς είχε επισημάνει μεταξύ άλλων ότι η προηγούμενη κυβέρνηση είχε προβεί σε ένα επικοινωνιακό τερτίπι παρουσιάζοντας ως διαγωνισμό τη διαδικασία προεπιλογής, δηλαδή εκδήλωσης προθυμίας συμμετοχής εταιριών σε ενδεχόμενο διαγωνισμό, ο οποίος όμως δεν έγινε όμως ποτέ. Όπως υποστήριξε ο υπουργός Υποδομών και Μεταφορών, ο ΣΥΡΙΖΑ θέλησε έτσι να παραπλανήσει τους πολίτες που δεν είναι μηχανικοί και δεν γνωρίζουν τις διαδικασίες.

Επίσης, καταλόγισε στον ΣΥΡΙΖΑ «στρέβλωση της πραγματικότητας» καθώς προέβλεπε Συμβάσεις Παραχώρησης υποστηρίζοντας μάλιστα πως δεν θα υπάρξουν διόδια. «Δεν νοείται σύμβαση Παραχώρησης στην Ελλάδα χωρίς διόδια, – για να ξέρουμε τι λέμε – εσείς που μας κατηγορείται ότι θα βάλουμε διόδια. Η Σύμβαση Παραχώρησης που εσείς είχατε εγκρίνει υπονοούσε με βεβαιότητα ότι θα υπήρχαν διόδια και μάλιστα το κόστος του έργου θα προσέγγιζε τα 1,3 δις ευρώ» αποσαφήνισε ο Υπουργός Υποδομών.

«Ψεύδεστε για τα διόδια, γιατί είπατε στο Κοινοβούλιο πως δεν θα επιβάλλεται διόδια ενώ είχατε εγκρίνει Σύμβαση Παραχώρησης στον σχεδιασμό. Κι όταν σας πιάσαμε και σας το εξηγήσαμε αυτό σκαρφιστήκατε πως δεν εννοούσατε πως θα έχουν διόδια οι Κρητικοί αλλά οι τουρίστες» δήλωσε ο Υπουργός υποστηρίζοντας πως η προηγούμενη κυβέρνηση δεν γνώριζε ούτε καν τις Κοινοτικές διαδικασίες.

Σχολίασε επίσης ότι ο κ.Μαμουλάκης δε χρειάζεται... βοήθεια, ενώ πέταξε το γάντι στον κ.Πολάκη, λέγοντας: «θα χαρώ να γράψετε εσείς μία ερώτηση και να σας απαντήσω» ενώ με διάθεση συναίνεσης, κατέληξε λέγοντας: «Ας μην τσακωνόμαστε λοιπόν και ας μην μπαίνουμε σε πολιτικές αντιπαραθέσεις. Τα έργα αυτά είναι έργα πνοής. Συμφωνούμε ότι πρέπει να γίνει. Ας το σχεδιάσουμε με σοβαρότητα και ας αφήσουμε το παρελθόν».